

过期公益广告,赶紧换!

市创建办检查发现,部分地段大型户外公益广告存在问题

本报讯 按照市政府相关文件要求,连日来,市创建办组织人员对创建全国文明城市、巩固全国卫生城市成果、未成年人思想道德建设公益广告发布情况进行了检查。

检查中发现,接到公益广告发布任务后,绝大多数相关职能部门和广告发布单位行动迅速,按照市创建办的要求超额完成了公益广告发布任务。如市工商局,逐个布置LED公益广告发布任务,提供发布内容,保证按时按量播放;市公交集团逐个站亭落实发布任务,督促广告商严格按比例完成;市体育局、吉利区、高铁龙门站、洛阳机场、万达广场等单位负责的公益广告完成得也很好。

检查中也发现了一些不尽如人意的地方。如升龙广场凯旋西路与王城大道交叉路的大型挡板广告牌上有“牡丹文化节”字样;金谷园路上的“纱厂东路”道路指示牌公益广告上有“牡丹文化节”字样;新都汇正东面,盛归来投资担保公司楼顶朝南的广告牌上有“牡丹文化节”的广告;王城大道与九都路交叉口,居然之家南侧临王城大道有两块大型挡板广告是“牡丹文化节”的内容。

抽查发现,部分地段大型户外公益广告存在若干问题:洛阳火车站正南楼顶公益广告没有达到比例;王城大道与开元大道交叉口、王城大道与古城路交叉口、古城路与滨河路交叉口三个“三面翻广告塔”,9个面没有一个公益广告;王城大道机场路转盘处户外大型公益广告没有达到比例,且商业广告牌大小不一;连霍高速洛阳站广告塔公益广告没有达到比例,三个广告牌上有“牡丹文化节”字样,有的公益广告牌上还有企业名称,高速引线跨路大型公益广告牌上有广告招商电话号码。

依据《洛阳市创建全国文明城市工作责任追究办法》,市创建办责成市规划局6月5日前将公益广告发布中存在的问题调查清楚,并将整改意见报至市创建办宣传处,市创建办将视整改情况启动问责程序。

(罗建)

技校毕业的于玺操作着世界上最先进的数控机床,不久前获得了“全国五一劳动奖章”——自学,钻研,创新,他一直都在前进



于玺



□记者 蔡艳丽 见习记者 许晓洁 / 文 通讯员 雷正道 / 图

在中信重工机械股份有限公司,有一位能和数控机床流利“对话”的年轻人,他的名字叫于玺。他不仅是中信重工的“首席员工”,还是“全国五一劳动奖章”获得者。

拼创新,重大项目显身手

我们走进车间的时候,33岁的于玺正和同事一起在操作台前忙碌。眼前这台世界

最先进的6.5×18米数控龙门镗铣床就是他和同事们“战斗”的平台。

在这台世界重机行业中稀有的重型数控设备上,1.85万吨油压机的10个关键零件中的7个,都在这里加工完成。“国外的标准和制图习惯与我们有很大差异。”于玺说,刚开始他们面临着极大挑战,但他们顶住了压力,安装一次成功,顺利投产。

而在加工4.3米宽厚板轧机机架过程中,由于零件超宽超大,控制尺寸公差就成了首要难题。于玺考虑,直接切削,很难保证精度,但是如果多次测量,变一次切削为多次切削,这样的精确度就会更高。事实证明,他们创新的加工方法十分成功。

于玺说,由于每天的加工任务都不一样,他们必须在加工方法上有突破、有创新,在他们的机床上,既没有固定套路,也没有固定模式。

2007年至2010年,于玺率领机床全体员工连续4年大幅超额完成生产任务,其1年完成的工作量相当于机床3年的额定工作量。

勤钻研,机床成了他的“兵”

熟悉于玺的人都知道,原先他只是一名技校生,学历并不高,对计算机知识的了解也不多,但他自学了本科,熟练掌握了编程语言,掌握了世界上最先进的数控机床操作技术。

2006年,于玺首次接触数控机床,就面对的是世界上最先进的6.5×18米数控龙门镗铣床。“只能拼了!”用于玺的话说,在对数控机床一无所知的情况下,他成天跟机器“泡”在一起,研究操作方法。那时,于玺刚结婚没多久,每天7点30分准时出门,晚上不过11点回不了家,妻子说他“成天见不着人”,只有逢年过节,他才能和父母见上一面

说说话。正是在这样的努力下,3个月后于玺就学会了操作数控机床,9个月后就达到了熟练程度。

工作压力大又辛苦,但于玺想得开。他常对别人说:“干啥不苦?”于玺告诉我们,工作是乐趣而不是负担,“我们的工作就好比是一种探险,它总会抛给你一些难题,让你不停地动脑、琢磨,研究出新的加工方法,体会到创新带来的成就感”。

凭借着一股韧劲,数控机床成了于玺的一个“兵”。他用自己的智慧,让机器按照他的意志干活。

重学习,科技路上无止境

28岁时,于玺被誉为中信重工公司的“宝贵财富”;29岁时,他又成为公司“首席员工”,也成为公司最年轻的“首席员工”;今年,他又获得了“全国五一劳动奖章”。面对荣誉,他平静地说,荣誉只是工作的一部分,人不能忘了前进。

在于玺看来,科技在发展,新时代的工人要跟上时代的步伐,必须不断学习。看书,上网,听讲座,这些都是他提高自己的途径。现在的他,每天下班之后还要上2个小时课,学习机械电子工程专业。

于玺非常注重同事间的学习交流。确定加工方法前,他总会与同事进行大量的讨论,力求加工方法达到最优。“一个人,不可能每件事都考虑得周全,与人交流,本身就是一种学习,会让自己受益良多。”于玺说。

于玺还致力建设学习研究型班组。他要求每一名班组成员都要制订周密的学习培训计划;建立员工学习制度和措施,鼓励大家自学和在职学习。

第六届 建材、家具 万人团购会

门票本周起发放, 门票是参加团购会的唯一通行证!

主办: 洛阳晚报家居俱乐部 洛阳红星美凯龙 协办: 榜样中国实木家具

时间: 6月5日(周日) 地点: 新区体育馆

当日所有团购品牌产品保证全市最低价 否则10倍退还差价。

报名方式: ①电话 65915088 ②网络 www.lyredstar.com ③短信发送“团购会”到15690660666即可